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一、將一單相電壓源Vs(t) = 141.4 cosωt伏特施加於 1 個理想電感器上，已知其電抗

ΧL = ωL = 3.77歐姆，試求該電感器所吸收之瞬時功率p(t)，虛功率（reactive power）
Q，以及功率因數（power factor）pf。假設電感器電流並無暫態成分。（20分） 

T2T1
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Xline = 2 Ω

Vs 20 kVA 
460/115 V 
X2 = 0.10 p.u. 

ZL30 kVA 
240/480 V 
X1 = 0.10 p.u. 

二、如下圖所示為一電力系統之單線圖，除負載ZL = 0.9+j0.2Ω外，包括T1、T2 兩變

壓器及一輸電線；若已知電壓源Vs = 220∠0°V，且選用變壓器T1 一次側電壓
240 V及 30 kVA作為基底值（base value），試繪出其以標么值（per unit value）表
示之單線圖，並求出通過ZL之電流安培值。（20分） 
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三、如下圖所示之平衡三相負載，其中ZY = 3+j4 Ω，jXn = j2 Ω，jXc = -j30 Ω，請分別繪
出其零序（zero sequence）及正序（positive sequence）單線阻抗圖。（20分） 
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四、如下圖所示為一發電機並聯至一無限匯流排（infinite bus）的等效電路圖，若Eg、δ、
Xg及Vt均已知，試求該發電機輸送至無限匯流排之複數功率P+jQ。（20分） 
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五、如下二圖所示∆接三相負載，阻抗ZA、ZB、ZC均已知，試求其等效Y接之各相等效
阻抗Z1、Z2、Z3。（20分） 

 

 

 

 

 


